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PEFC/14-35-00255

Progetta il tuo bagno Progetta il tuo bagno 
su misurasu misura

QUALITÀ
Qualità del servizio e dei prodotti, tramite 
un processo di progettazione, fabbricazione 
e trasporto pensato per rispettare i più alti 
standard di qualità. 

RISORSE UMANE
Risorse umane professionali, flessibili e 
impegnate nella soddisfazione del cliente, 
trattate secondo una prospettiva di 
uguaglianza e inclusione.

SERVIZIO
Servizio ai nostri clienti tramite la disponibilità 
di un’ampia gamma di prodotti e la massima 
efficienza nel processo di distribuzione.

SOSTENIBILITÀ
Sostenibilità, contemplando e integrando le 
dimensioni economiche, sociali e ambientali 
nella nostra strategia, nei nostri processi 
aziendali e nella gestione delle nostre risorse, 
secondo i nostri principi di responsabilità 
sociale aziendale.

Ricerca e innovazione tramite lo sviluppo 
permanente dei prodotti grazie alle nostre 
conoscenze e all’indagine delle tendenze di 
mercato.

RICERCA E INNOVAZIONE

ValoriValori

L’aspirazione di Salgar è la crescita costante sul mercato nazionale 

e internazionale per essere leader europeo nelle soluzioni per 

l’arredamento del bagno.

Desidera garantire ai clienti un alto grado di soddisfazione, tramite 

una proposta di valore che si basa su prodotti con un rapporto 

qualità/prezzo e un livello dei servizi eccellenti.

•	 Massima trasparenza nella gestione.    
•	 Focalizzarsi sulla sostenibilità per 

l’azienda e la società.     
•	 Rispetto verso le persone implicate.     

•	 Applicare principi di eccelleza nella 
gestione e orientamento al cliente.                                            

•	 Mantenere un rapporto etico e 
responsabile con i fornitori.

•	 Minimizzare l’impatto dell’azienda sul 
suo contesto diretto e sull’ambiente.

Politica RSCPolitica RSC

Con la certificazione del Sistema della Catena di Custodia secondo lo 

standard internazionale PEFC, SALGAR, nello sviluppo delle sue attività, 

assume l’impegno ambientale e di promozione della gestione forestale 

sostenibile, socialmente vantaggiosa ed economicamente redditizia. 

I mobili di Salgar sono progettati per una lunga durata riducendo il loro 

impatto sull’ambiente e sono anche riciclabili al 100%. 

Abbiamo un programma di riduzione dell’utilizzo di imballaggi in plastica e 

sostituzione con imballaggi riciclabili e recuperabili.

IMPEGNO PER LA

SOSTENIBILITÀ AMBIENTALE

IMPEGNO PER LA QUALITÀ

SALGAR possiede il marchio SGS che certifica 

la qualità e la conformità dei prodotti nel 

mercato, ed ha anche ottenuto il marchio che 

certifica la produzione in Spagna dei suoi 

mobili da bagno, estendendone la garanzia 

al consumatore a 5 anni a dimostrazione del 

grande impegno che assume nei confronti 

dell’utente.

NOSTRI FORNITORI
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Con l'obiettivo di continuare ad adattarci 

ai costanti cambiamenti del mercato, 

abbiamo deciso di aggiornare la nostra 

immagine di marca [Eco Line]

La storia del bagno è legata a 

SALGAR come testimoniano i 

nostri oltre 70 anni di storia come 

produttori di arredi da bagno.

In questo periodo, abbiamo assistito 

all'evoluzione dei bagni, passando da 

spazi funzionali a diventare stanze 

sempre più personali e accoglienti.

Aria nuova
in SALGAR

È la nostra nuova evoluzione, che 

riflette la filosofia di un'azienda, basata 

sull'innovazione, la qualità e soprattutto 

l'attenzione per e da parte dei nostri 

clienti.

Con questa nuova immagine di marchio 

vogliamo offrirti

di SALGAR
il tuo bagno, il tuo stile

Un design più moderno e attuale, che 

riflette l'evoluzione della nostra azienda e 

come ci adattiamo alle nuove esigenze sia 

dei nostri clienti che degli utenti.

Un servizio più vicino e personalizzato, per 

garantire la soddisfazione dei nostri clienti.

Continuiamo con innovazione e qualità, 

per offrire ai nostri clienti i migliori mobili 

da bagno sul mercato.

Una gamma più ampia di prodotti, per 

offrire soluzioni più personalizzate ai nostri 

clienti.
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600 / 700 / 800
1200 / 1400

600 / 700 / 800
900 / 1000 

1200 / 1400

600 / 800 / 1000
1200

600 / 800 / 1000
1200

600 / 700 / 800 /1000 
1200 / 1400

600 / 800 / 1000
1200 400

Unicolor

Opzioni del mobile Opzioni del mobile

Unicolor

Laminati Laminati

Unicolor

Opzioni del mobile Opzioni del mobile

Unicolor

Laminati

Laminati

I TUOI ESSENZIALI 
PER IL BAGNO

AVANGUARDISTA E UNICO, 
COME TE

850 DX

850 DX

850 DX
850 SX

850 SX

850 SX

BAGNI PICCOLI
GRANDI SOLUZIONI

BAGNI CHE ISPIRANO
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​

ESSENZIALI PER IL BAGNO​

Perché anche l'essenziale può essere ricco 
di opzioni, la famiglia Noja ha ampliato 
la sua gamma di finiture e soluzioni di 
alloggiamento oltre a migliorare le sue 
guide e interni. Il suo design semplice ma 
funzionale lo rende adattabile a qualsiasi 
stile.​
​
Scopri e crea il bagno dei tuoi sogni.
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Set Noja 600 Cod. 105240 - Set completo 600 Blue satin - 469€.

Look Noja 800 Cod. 105560 - Set con top 800  Noce Maya - 289€  Cod. 103343 - lavabo Carla - 165€  

  Cod. 97313 - Specchio Alcor 800 - 219€

Non più specchi 
appannati con lo 
specchio ALCOR 
con luce a LED e 
antiappannamento
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Look Noja 800 Cod. 105478 - Set con top 800 Rovere africa - 319€  Cod. 87734 - Lavabo Lokum - 237€ 

  Cod. 97162 - Set 2 piedini - 73€  Cod. 105600 - Specchio Becket  800 - 225€  Cod. 104367 - Colonna Noja Rovere africa - 239€

Dai un tocco personale con il lavabo da appoggio che si adatti di più al tuo 
stile.

Amplia il tuo spazio di 
alloggiamento combinando 
con pilastri.
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Look Noja 800 Cod. 106072 - Set con lavabo 800 Black satin - 402€  Cod. 97307 - Specchio Nora 800 - 231€

Look Noja 1000 Cod. 105507 - Set con top 1000 White gloss - 349€  Cod. 21854 - Lavabo Seduction - 198€  

  Cod. 106049 - Specchio Set Optimus 1000 - 228€  2x Cod. 104360 - Colonna Noja White gloss - 239€/ud.

Con gli specchi 
retroilluminati otterrai 
un ambiente rilassato ed 
elegante per il tuo bagno

Se hai bisogno di spazio di alloggiamento 
nel tuo bagno, usa i colonne ausiliarie, 
hanno una grande capacità e si adattano 
a ciò che desideri con le loro mensole 
regolabili. E naturalmente con una 
chiusura ammortizzata per evitare colpi 
fastidiosi.
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Conjunto Noja 850 Cod. 105412 - Set completo 850 Green satin - 599€  Cod. 104364 - Colonna Noja Green Satin - 239€

Il massimo spazio e funzionalità con i modelli di mobili 
compatti e lavabo decentrato.
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Look Noja 1200 Cod. 106098 - Set con lavabo doppio 1200 White satin - 716€  Cod. 97316 - Specchio Alcor 1200 - 266€

Look Noja 1200 Cod. 105521 - Set con top doppio 1200 Red satin - 599€  2x Cod. 87734 - Lavabo Lokum 237€/ud.   

2x Cod. 105597 - Specchio Nora 600 215€/ud.

Colore e personalità 
con i set di mobili 
e top della stessa 

finitura una risorsa per 
un bagno che respira 

vitalità.
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Set Noja 1400 Cod. 105450 -  Set completo doppio 1400 Naturale - 1164€  2x Cod. 104366 - Colonna Noja Naturale - 239€/ud.

Cassetti con chiusura ammortizzata. La guida HETTICH garantisce un 
funzionamento morbido e qualità.

Lavabo doppia vasca da 1400 in carica minerale.
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Look Noja 600 Cod. 105587 - Set con lavabo 600 Noce Maya - 533 €  Cod. 97308 - Specchio Block 800x600 - 237€ 

  Cod. 104524 - Zoccoletto 600 Noce Maya - 28€  2x Cod. 106300 - Modulo Infinity 30x84 159€/ud.

Look Noja 850 Cod. 106262 - Set con lavabo 850 Blue satin - 503€  Cod. 105597 - Specchio Nora 600 - 215€

Aiutanti Infinity 
per ampliare il 
tuo spazio di 
alloggiamento

Lavabi in porcellana 
decentrati con 

piano d'appoggio
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Set Noja 1200 Cod. 105617 - Set completo doppio 1200 Rovere africa - 1199€  

 Cod. 106308 - Colonna Infinity Rovere africa - 259€

Preparati per il giorno delle grandi famiglie, spazio per tutti ben 
organizzato.
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1200 / 1400

600

1196 (598*2)
1394 (697*2)

540

20 (1200)
50 (1400)

450

460

20 (1200)
50 (1400)

1196 (598*2)
1394 (697*2)

540

450

460

598 / 697 / 797 

540

16

450

460

1196 (598*2)
1394 (697*2)

540

16

450

460

ø390

140150

ø390

140

385 500

135

ø400

135

460325

120

ø360
ø360

140

600 / 700 
800

800 / 800
600

540

20

450

460

598 / 697 / 797 

540

20

450

460

598 / 697 / 797

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 105237 105238 105239 105240 105241 105242 105243 105244 105245 469

700 105246 105247 105248 105249 105250 105251 105252 105253 105254 489

800 105255 105256 105257 105258 105259 105260 105261 105262 105263 499

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 105264 105265 105266 105267 105268 105269 105270 105271 105272 909

1400 105309 105310 105311 105312 105313 105314 105315 105316 105317 929

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 105021 105022 105023 105024 105025 105026 105027 105028 105029 319

700 105030 105031 105032 105033 105034 105035 105036 105037 105038 329

800 105041 105042 105043 105044 105045 105046 105047 105048 105049 339

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 105050 105051 105052 105053 105054 105055 105056 105057 105058 668

1400 105095 105096 105097 105098 105099 105100 105101 105102 105103 804

SET COMPLETO
Composto da mobile Noja con 2 ante, lavabo in ceramica, specchio e applique LED

SET COMPLETO DOPPIO
Composto da 2 mobili Noja con 2 ante, lavabo doppio, specchio e 2 applique LED
NOTA: 1200 - lavabo in ceramica / 1400 - lavabo in carica minerale

SET LAVABO DOPPIO
Composto da 2 mobili Noja con 2 ante, lavabo doppio
NOTA: 1200 - lavabo in ceramica / 1400 - lavabo in carica minerale

SET LAVABO
Composto da mobile Noja con 2 ante, lavabo in ceramica

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 105534 105535 105536 105537 105538 105539 105540 105541 105542 269

700 105543 105544 105545 105546 105547 105548 105549 105550 105551 279

800 105552 105553 105554 105555 105556 105557 105558 105559 105560 289

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 105561 105562 105563 105564 105565 105566 105567 105568 105569 539

1400 105570 105571 105572 105573 105574 105575 105576 105577 105578 559

CARLA 45 
Porcellana bianca

COD. €

103343 165

ALTIRO 
Porcellana bianca opaco

COD. €

24555 231

SEDUCTION 
Porcellana bianca

COD. €

21854 198

VARMEGA 
Porcellana bianca

COD. €

24553 183

LISBOA 
Porcellana bianca

COD. €

90771 145

LOKUM 
Porcellana nero opaco

COD. €

87734 237

KANDY 
Porcellana bianca

COD. €

91489 222

SET CON TOP DOPPIO
Composto da 2 mobili Noja con 2 ante e top nella finitura del mobile. Lavabo d'appoggio non incluso

SET CON TOP
Composto da mobile Noja con 2 ante e top nella finitura del mobile. Lavabo d'appoggio non incluso.

LAVABI D'APPOGGIO
Scegli il lavabo in ceramica che più si adatta al tuo stile
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1200 / 1400

600

540

450

460

1196 (598*2)
1394 (697*2)

20 (1200)
50 (1400)

848

540

20

450

460

800 

600

848

540

20

450

460

800 

600

848

540

20

450

460

848

540

20

450

460

1196 (598*2)
1394 (697*2)

540

450

460

20 (1200)
50 (1400)

600 / 700 / 800 
900 / 1000

800 / 800 / 600
800 / 800

598 / 697 / 797 
897 / 997

540

20

450

460

598 / 697 / 797 
897 / 997

540

20

450

460

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 105318 105319 105320 105321 105322 105323 105324 105325 105326 459

700 105327 105328 105329 105330 105331 105332 105333 105334 105335 469

800 105336 105337 105338 105339 105340 105341 105342 105343 105344 486

900 105345 105346 105347 105348 105349 105350 105351 105352 105353 564

1000 105354 105355 105356 105357 105358 105359 105360 105361 105362 593

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

850 DX 105399 105400 105401 105402 105403 105404 105405 105406 105407 599

850 SX 105408 105409 105410 105411 105412 105413 105414 105415 105416 599

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 105363 105364 105365 105366 105367 105368 105369 105370 105371 930

1400 105444 105445 105446 105447 105448 105449 105450 105451 105452 1164

destra

sinistra

SET COMPLETO
Composto da mobile Noja con 2 cassetti, lavabo in ceramica, specchio e applique LED

SET COMPLETO 850
Composto da mobile Noja unibody, lavabo con vasca decentrata in ceramica, specchio e applique LED

SET COMPLETO DOPPIO
Composto da 2 mobili Noja con 2 cassetti, lavabo doppio, specchio e 2 applique LED
NOTA: 1200 - lavabo in ceramica / 1400 - lavabo in carica minerale

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 106052 106053 106054 106055 106056 106057 106058 106059 106060 343

700 106061 106062 106063 106064 106065 106066 106067 106068 106069 370

800 106070 106071 106072 106073 106074 106075 106076 106077 106078 402

900 106079 106080 106081 106082 106083 106084 106085 106086 106087 441

1000 106088 106089 106090 106091 106092 106093 106094 106095 106096 484

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

850 DX 106133 106134 106135 106136 106137 106138 106139 106140 106141 459

850 SX 106142 106143 106144 106145 106146 106147 106148 106149 106150 459

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 106097 106098 106099 106100 106101 106102 106103 106104 106105 716

1400 106178 106179 106180 106181 106182 106183 106184 106185 106186 955

destra

sinistra

SET LAVABO
Composto da mobile Noja con 2 cassetti, lavabo in ceramica

SET LAVABO 850
Composto da mobile Noja unibody, lavabo con vasca decentrata in ceramica.

SET LAVABO DOPPIO
Composto da 2 mobili Noja con 2 cassetti, lavabo doppio
NOTA: 1200 - lavabo in ceramica / 1400 - lavabo in carica minerale
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ø390

140150

ø390

140

385 500

135

ø400

135

460325

120

ø360
ø360

140

598 / 697 / 797 
897 / 997

540

16

450

460

848

540

16

450

460

848

540

16

450

460

1196 (598*2)
1394 (697*2)

540

16

450

460

800

600

450
848

810

20

100

800

600

450
848

810

20

100

598 / 797 
997 / 1196 (598*2)

810

20

100

450

600 / 800 
1000 / 1200

800 / 600
 800 / 600

1196 (598*2)

810

20

100

450

1200

600

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 105453 105454 105455 105456 105457 105458 105459 105460 105461 299

700 105462 105463 105464 105465 105466 105467 105468 105469 105470 309

800 105471 105472 105473 105474 105475 105476 105477 105478 105479 319

900 105498 105499 105500 105501 105502 105503 105504 105505 105506 339

1000 105507 105508 105509 105510 105511 105512 105513 105514 105515 349

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

850 DX 105480 105481 105482 105483 105484 105485 105486 105487 105488 379

850 SX 105489 105490 105491 105492 105493 105494 105495 105496 105497 379

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 105516 105517 105518 105519 105520 105521 105522 105523 105524 599

1400 105525 105526 105527 105528 105529 105530 105531 105532 105533 619  

CARLA 45 
Porcellana bianca

COD. €

103343 165

ALTIRO 
Porcellana bianca opaco

COD. €

24555 231

SEDUCTION 
Porcellana bianca

COD. €

21854 198

VARMEGA 
Porcellana bianca

COD. €

24553 183

LISBOA 
Porcellana bianca

COD. €

90771 145

LOKUM 
Porcellana nero opaco

COD. €

87734 237

KANDY 
Porcellana bianca

COD. €

91489 222

destra

sinistra

LAVABI D'APPOGGIO.
Scegli il lavabo in ceramica che più si adatta al tuo stile

SET CON TOP
Composto da mobile Noja con 2 cassetti e top nella finitura del mobile. Lavabo d'appoggio non incluso

SET CON TOP 850 
Composto da mobile Noja unibody e top nella finitura del mobile. Lavabo d'appoggio non incluso

SET CON TOP DOPPIO 
Composto da 2 mobili Noja con 2 cassetti e top nella finitura del mobile. Lavabo d'appoggio non incluso

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 105579 105580 105581 105582 105583 105584 105585 105586 105587 533

800 105588 105589 105590 105591 105592 105593 105594 105595 105596 581

1000 105601 105602 105603 105604 105605 105606 105607 105608 105609 648

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

850 DX 105637 105638 105639 105640 105641 105642 105643 105644 105645 685

850 SX 105646 105647 105648 105649 105650 105651 105652 105653 105654 685

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 105610 105611 105612 105613 105614 105615 105616 105617 105618 1199

destra

sinistra

SET COMPLETO 850
Composto da mobile Noja unibody, lavabo con vasca decentrata in ceramica, specchio e applique LED. Incluso 
set di 4 piedini da 100mm anodizzato lucido

SET COMPLETO DOPPIO 
Composto da 2 mobili Noja con 3 cassetti, lavabo doppio in ceramica, specchio e applique LED. Inclusi 2 set di 4 
piedini ciascuno da 100mm anodizzato lucido

SET COMPLETO 
Composto da mobile Noja con 3 cassetti, lavabo in ceramica, specchio e applique LED. Incluso set di 4 piedini 
da 100mm anodizzato lucido
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450
848

810

20

100

450
848

810

20

100

100

430580 / 780
830 / 980

1400

240300

598 / 797 
997 / 1196 (598*2)

810

20

450

1196 (598*2)

810

20

100

450

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

850 DX 106259 106260 106261 106262 106263 106264 106265 106266 106267 503

850 SX 106268 106269 106270 106271 106272 106273 106274 106275 106276 503

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 106232 106233 106234 106235 106236 106237 106238 106239 106240 919

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 106205 106206 106207 106208 106209 106210 106211 106212 106213 418

800 106214 106215 106216 106217 106218 106219 106220 106221 106222 473

1000 106223 106224 106225 106226 106227 106228 106229 106230 106231 520

destra

sinistra

SET LAVABO 
Composto da mobile Noja con 3 cassetti, lavabo in ceramica. Incluso il set di 4 piedini da 100mm anodizzato 
lucido

SET LAVABO DOPPIO 
Composto da 2 mobili Noja con 3 cassetti, lavabo doppio in ceramica. Inclusi 2 set di 4 piedini ciascuno da 
100mm anodizzato lucido

SET LAVABO 850 
Composto da mobile Noja unibody, lavabo con vasca decentrata in ceramica. Incluso il set di 4 piedini da 
100mm anodizzato lucido

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 82059 104517 104518 104519 104520 104521 104522 104523 104524 28

800 82060 104567 104568 104569 104570 104571 104572 104573 104574 29

850 87489 104575 104576 104577 104578 104579 104580 104581 104582 30

1000 82061 104584 104585 104586 104587 104588 104589 104590 104591 31

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

104360 104361 104362 104363 104364 104365 104366 104367 104368 239

ZOCCOLETTO
Zoccoletto opzionale, fornito in kit

COLONNA
Colonna Noja con 2 ante con chiusura ammortizzata, reversibile, con ripiani in legno
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L'AVANGUARDIA NEL BAGNO

La vanguardia è evoluzione e i nostri 
mobili ATTILA sono sinonimo di questo. 
Le sue linee rette e semplici, il suo design 
minimalista abbinato a dettagli metallici, 
insieme ai nuovi rivestimenti colorati con 
maniglie abbinate creeranno un ambiente 
urbano e contemporaneo nel tuo bagno.
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Look Attila 600 Cod. 104942 - Set con top 600 Red satin - 339€  Cod. 21854 - Lavabo Seduction - 198€  

 Cod. 106045 Specchio Set Optimus 600 - 192€  Cod. 104247 - Colonna Attila Red satin - 250€

I set OPTIMUS sono 
progettati per offrire 
la migliore luce per il 
trucco e allo stesso 
tempo illuminare il tuo 
bagno.

La serie Attila si unisce alla tendenza dei monocromatici combinando tutti i suoi elementi nello stesso tono.

Amplia il tuo spazio di 
alloggiamento con le  
colonne
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Set Attila 800 Cod. 104869 - Set completo 800  Naturale - 608€  

 Cod. 97163 - Set piedini in metallo neri 330 - 89€ 

Look Attila 700 Cod. 104949 - Set con top 700 Green satin - 349 €  Cod. 103343 - Lavabo Carla - 165€ 

  Cod. 97307 -  Specchio Nora 800 - 231€ 

Aggiungi un tocco 
di stile con gambe 
metalliche nere.
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Look Attila 1000 Cod. 104723 - Set con lavabo 1000 White satin - 542€  Cod. 97315 - Specchio Alcor 1000 243€  

 Cod. 104243 - Colonna Attila White satin - 250€

Ci piace l'ordine e la precisione, ecco perché 
i cassetti della serie ATTILA includono un 
organizzatore e incorporano guide HETTICH con 
chiusura ammortizzata, una garanzia di utilizzo.
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Look Attila 600 Cod. 104659 - Set con lavabo 600 Blue satin - 397€  Cod. 97308 - Specchio Block 800X600 - 237€  

 2x Cod. 106300 - Módulo Infinity 30x84 White gloss - 159 €/ud.

Look Attila 850 Cod. 104962 - Set con top 850 Rovere africa - 599€  Cod. 87734 - Lavabo Lokum - 237€  

 Cod. 105600 - Specchio Beckett - 225€

Sfrutta i vuoti che 
a volte ci sono nei 

bagni per migliorare 
l'alloggiamento con 

l'aiuto di INFINITY.

Leggerezza, funzionalità e look 
industriale con i nuovi set  
850 Attila e i suoi dettagli in 
metallo nero opaco.



47

46

Look Attila 1200 Cod. 104977 - Set con top doppio 1200 Naturale - 679€  2x Cod. 91489 - Lavabo Kandy - 222€/ud. 

  Cod. 106050 - Specchio Set Optimus 1200 - 346€  2x Cod. 104248 - Colonna Attila Naturale - 250€/ud.
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Set Attila 1000 Cod. 104879 - Set completo 1000 Noce Maya - 714€  Cod. 104591 - Zoccoletto Noce Maya - 31€

Look Attila 800 Cod. 105115 -  Set con lavabo 800 Green satin - 558€  Cod. 105599 - Specchio Thais -  253€

Classici che 
funzionano 
sempre
usa la zoccolatura 
dello stesso 
colore del mobile

Specchi retroilluminati e 
forme verticali faranno 

sembrare i soffitti del tuo 
bagno più alti e lo spazio 

più ampio.
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848

540

20

450

460

800 

600

848

540

20

450

460

800 

600

***

***

1196 (598*2)
1394 (697*2)

540

450

460

1200 / 1400

600

20 (1200)
50 (1400)

600 / 800 
1000

800 / 600
800

598 / 697 
797 / 997

540

20

450

460

NOTA: colore della maniglia nero, eccetto le finiture con (*) maniglia nel colore del mobile

NOTA: colore della maniglia nero, eccetto le finiture con (*) maniglia nel colore del mobile

destra

sinistra

SET COMPLETO 
Composto da mobile Attila con 2 cassetti, lavabo in ceramica, specchio e applique LED. Incluso 
divisore per cassetto e maniglie

SET COMPLETO DOPPIO 
Composto da 2 mobili Attila con 2 cassetti, lavabo doppio, specchio e 2 applique LED. Incluso 
divisore per cassetto e maniglie.
NOTA: 1200 lavabo in ceramica / 1400 lavabo in carica minerale

SET COMPLETO 850 
Composto da mobile Attila con 2 cassetti, modulo, lavabo con vasca decentrata in ceramica, 
specchio e applique LED.  Incluso divisore per cassetto e maniglie nere
Il modulo è fornito in kit

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 104880 104881 104882 104883 104884 104885 104886 104887 1014

1400 104930 104931 104932 104933 104934 104935 104936 104937 1248

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 104848 104849 104850 104851 104852 104853 104854 104855 537

700 104856 104857 104858 104859 104860 104861 104862 104863 572

800 104864 104865 104866 104867 104868 104869 104870 104871 608

1000 104872 104873 104874 104875 104876 104877 104878 104879 714

Rovere 
africa

COD. €

850 DX 104912 819

850 SX 104913 819

Look Attila 1200 Cod. 105129 - Set con lavabo doppio Black satin - 1012€  Cod. 97316 - Specchio Alcor 1200 - 266€

Specchi ALCOR con 
luce a LED frontale 
e antiappannamento
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848

540

20

450

460

848

540

20

450

460

***

***

540

450

460

1196 (598*2)
1394 (697*2)

20 (1200)
50 (1400)

598 / 697 
797 / 997

540

16

450

460

848

540

16

450

460

540

16

450

460

1196 (598*2)
1394 (697*2)

ø390

140150

ø390

140

385 500

135

ø400

135

460325

120

ø360
ø360

140

***

***

848

540

16

450

460

598 / 697 
797 / 997

540

20

450

460

destra

sinistra

SET LAVABO 
Composto da mobile Attila con 2 cassetti, lavabo in ceramica. Incluso divisore per cassetto e 
maniglie

SET LAVABO DOPPIO 
Composto da 2 mobili Attila con 2 cassetti, lavabo in ceramica. Incluso divisore per cassetto e 
maniglie.
1200: lavabo in ceramica / 1400: lavabo in carica minerale

SET LAVABO 850 
Composto da mobile Attila con 2 cassetti, modulo, lavabo con vasca decentrata in ceramica. Incluso 
divisore per cassetto e maniglie nere. Il modulo è fornito in kit

NOTA: colore della maniglia nero, eccetto le finiture con (*) maniglia nel colore del mobile

NOTA: colore della maniglia nero, eccetto le finiture con (*) maniglia nel colore del mobile

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 104731 104732 104733 104734 104735 104736 104737 104738 824

1400 104839 104840 104841 104842 104843 104844 104845 104847 876

Rovere 
africa

COD. €

850 DX 104821 699

850 SX 104822 699

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 104657 104658 104659 104660 104661 104662 104663 104664 397

700 104707 104708 104709 104710 104711 104712 104713 104714 427

800 104715 104716 104717 104718 104719 104720 104721 104722 456

1000 104723 104724 104725 104726 104727 104728 104729 104730 542

LAVABI D'APPOGGIO
Scegli il lavabo in ceramica che più si adatta al tuo stile

SET CON TOP 
Composto da mobile Attila con 2 cassetti e top nel colore del mobile. Incluso divisore per cassetto e 
maniglie nere. Il lavabo d'appoggio non è incluso

SET CON TOP DOPPIO 
Composto da 2 mobili Attila con 2 cassetti e top nel colore del mobile. Incluso divisore per cassetto e 
maniglie nere. Il lavabo d'appoggio non è incluso

SET CON TOP 850 
Composto da mobile Attila con 2 cassetti, modulo reversibile e top nel colore del mobile. Incluso 
divisore per cassetto e maniglie nere. Il modulo è fornito in kit Il lavabo d'appoggio non è incluso

NOTA: colore della maniglia nero, eccetto le finiture con (*) maniglia nel colore del mobile

NOTA: colore della maniglia nero, eccetto le finiture con (*) maniglia nel colore del mobile

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 104972 104973 104974 104975 104976 104977 104978 104979 679

1400 104980 104981 104982 104983 104984 104985 104986 104987 699

Rovere 
africa

COD. €

850 104962 599

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 104938 104939 104940 104941 104942 104943 104944 104945 339

700 104946 104947 104948 104949 104950 104951 104952 104953 349

800 104954 104955 104956 104957 104958 104959 104960 104961 369

1000 104964 104965 104966 104967 104968 104969 104970 104971 399

CARLA 45 
Porcellana bianca

COD. €

103343 165

ALTIRO 
Porcellana bianca opaco

COD. €

24555 231

SEDUCTION 
Porcellana bianca

COD. €

21854 198

VARMEGA 
Porcellana bianca

COD. €

24553 183

LISBOA 
Porcellana bianca

COD. €

90771 145

LOKUM 
Porcellana nero opaco

COD. €

87734 237

KANDY 
Porcellana bianca

COD. €

91489 222
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***

***

***

***

100

430

1400

240300

16

16

560 / 659 
759 / 959 

1360

16 16

***

598 / 797 
997

810

20

100

450

460

600 / 800 
1000

800 / 600
800

1196 (598*2)

810

20

100

450

1200

600

598 / 797 
997

810

20

100

450

460

1196 (598*2)

810

20

100

450

SET COMPLETO 
Composto da mobile Attila con 3 cassetti, lavabo in ceramica, specchio e applique LED. Incluso 
divisore per cassetto, maniglie e set con 4 piedini da 10mm neri

SET LAVABO 
Composto da mobile Attila con 3 cassetti, lavabo in ceramica. Incluso divisore per cassetto, maniglie 
e set con 4 piedini da 10mm neri

SET LAVABO DOPPIO 
Composto da 2 mobili Attila con 3 cassetti, lavabo doppio in ceramica. Incluso divisore per cassetto, 
maniglie e 2 set con 4 piedini da 10mm neri

SET COMPLETO DOPPIO 
Composto da 2 mobili Attila con 3 cassetti, lavabo doppio in ceramica, specchio e 2 applique LED. 
Incluso divisore per cassetto, maniglie e 2 set con 4 piedini da 10mm neri

NOTA: colore della maniglia nero, eccetto le finiture con (*) maniglia nel colore del mobile

NOTA: colore della maniglia nero, eccetto le finiture con (*) maniglia nel colore del mobile

NOTA: colore della maniglia nero, eccetto le finiture con (*) maniglia nel colore del mobile

NOTA: colore della maniglia nero, eccetto le finiture con (*) maniglia nel colore del mobile

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 105196 105197 105198 105199 105200 105201 105202 105203 1252

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

1200 105128 105129 105130 105131 105132 105133 105134 105135 1012

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 105168 105169 105170 105171 105172 105173 105174 105175 633

800 105180 105181 105182 105183 105184 105185 105186 105187 702

1000 105188 105189 105190 105191 105192 105193 105194 105195 882

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 105104 105105 105106 105107 105108 105109 105110 105111 491

800 105112 105113 105114 105115 105116 105117 105118 105119 558

1000 105120 105121 105122 105123 105124 105125 105126 105127 752

ZOCCOLETTO
Zoccoletto opzionale, è fornito in kit

MANIGLIA
Maniglia opzionale in finitura anodizzato lucido, si vende per singola unità

COLONNA
Colonna Attila con 1 anta con chiusura ammortizzata, reversibile, ripiani in legno. Maniglia inclusa 

NOTA: colore della maniglia nero, eccetto le finiture con (*) maniglia nel colore del mobile

Maniglia del mobile Maniglia della 
colonna

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce 
Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

600 104517 104518 104519 104520 104521 104522 104523 104524 28

800 104567 104568 104569 104570 104571 104572 104573 104574 29

1000 104584 104585 104586 104587 104588 104589 104590 104591 31

anodizado brillo

COD. €

600 87482 20

700 97125 21

800 87483 22

1000 87487 28

1400  87488 29

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Red satin Naturale Rovere 
africa

Noce Maya

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

104243 104244 104245 104246 104247 104248 104249 104250 250
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BAGNI CHE ISPIRANO

Combinando la sobria eleganza del 
minimalismo con il calore del legno 
naturale. Le sue linee pulite e semplici 
si ispirano allo stile giapponese, 
creando spazi da bagno armoniosi, 
accoglienti e senza tempo.
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Set Optimus 1000 Cod. 104626 - Set completo 1000 Black satin - 729 €  

 Cod. 104187 - Colonna Optimus Black satin  - 283€

Look Optimus 800 Cod. 104648 - Set con top 800 White satin - 369€  Cod. 24555 - Lavabo Altiro - 231€  

 Cod. 105599 - Specchio Thais - 253€
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Look Optimus 1200 Cod. 104606 - Set con lavabo doppio 1200 Naturale - 868 €  

 Cod. 106050 - Specchio Set Optimus 1200 - 346€   Cod. 104167 - Colonna Optimus Naturale - 283€

Tutto in ordine con lo divisore di cassetto incluso 
di serie e un funzionamento migliorato con il 
sistema di apertura push di Hettich.
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1400

240300

598 / 797 / 997

540

16

450

460

1196 (598*2)

540

20

450

460

ø390

140150

ø390

140

385 500

135

ø400

135

460325

120

ø360
ø360

140

600 / 800 
1000

800 / 600
800

598 / 797 / 997

540

20

450

460

1200

600

1196 (598*2)

540

20

450

460

598 / 797 / 997

540

20

450

460

1196 (598*2)

540

20

450

460

SET COMPLETO 
Composto da mobile Optimus con 2 cassetti push, lavabo in ceramica, specchio, divisore per cassetto 
e applique LED

SET COMPLETO DOPPIO 
Composto da 2 mobili Optimus con 2 cassetti push, lavabo doppio in ceramica, specchio, divisore per 
cassetto e 2 applique LED

SET LAVABO 
Composto da mobile Optimus con 2 cassetti push, lavabo in ceramica e divisore per cassetto.

SET LAVABO DOPPIO 
Composto da 2 mobili Optimus con 2 cassetti push, lavabo doppio in ceramica e divisore per cassetto.

White satin Black satin Naturale

COD. COD. COD. €

600 104619 104620 104621 555

800 104622 104623 104624 624

1000 104625 104626 104627 729

White satin Black satin Naturale

COD. COD. COD. €

600 104595 104596 104597 419

800 104598 104599 104600 477

1000 104601 104602 104603 560

White satin Black satin Naturale

COD. COD. COD. €

1200 104628 104629 104630 1052

White satin Black satin Naturale

COD. COD. COD. €

1200 104604 104605 104606 868

COLONNA

Colonna Optimus con 1 anta con apertura push, reversibile, con ripiani in legno.

LAVABI D'APPOGGIO
Scegli il lavabo in ceramica che più si adatta al tuo stile.

SET CON TOP 
Composto da mobile Optimus con 2 cassetti push e top nella finitura del mobile e divisore per 
cassetto. Lavabo d'appoggio non incluso.

SET CON TOP DOPPIO 
Composto da 2 mobili Optimus con 2 cassetti push e top nella finitura del mobile e divisore per 
cassetto. Lavabi d'appoggio non inclusi.

White satin Black satin Naturale

COD. COD. COD. €

600 104645 104646 104647 349

800 104648 104649 104650 369

1000 104651 104652 104653 389

White satin Black satin Naturale

COD. COD. COD. €

1200 104654 104655 104656 699

White satin Black satin Naturale

COD. COD. COD. €

104186 104187 104167 283

CARLA 45 
Porcellana bianca

COD. €

103343 165

ALTIRO 
Porcellana bianca opaco

COD. €

24555 231

SEDUCTION 
Porcellana bianca

COD. €

21854 198

VARMEGA 
Porcellana bianca

COD. €

24553 183

LISBOA 
Porcellana bianca

COD. €

90771 145

LOKUM 
Porcellana nero opaco

COD. €

87734 237

KANDY 
Porcellana bianca

COD. €

91489 222
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BAGNI PICCOLI, GRANDI 
SOLUZIONI

Il suo design semplice e funzionale si adatta 
a qualsiasi spazio. Crea un ambiente unico 
con le sue opzioni di personalizzazione e 
abbinalo a armadi per sfruttare al massimo 
lo spazio di alloggiamento, creando bagni 
spaziosi e accoglienti.
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Set Marville Cod. 104996 - Set completo Green satin - 375 €.

Lavabo micro caricamento minerale reversibile

Soluzione di arredamento per i bagni più piccoli.
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Look Marville Cod. 104998 - Set con lavabo Black satin - 229€  Cod. 105599 - Specchio Thais - 253€  

  Cod. 106583 - Modulo Marville Rovere africa - 185€

Look Marville Cod. 99150 - Set con lavabo White gloss - 229€  Cod. 97307 - Specchio Nora 800 - 231€ 

  Cod. 99144 - Modulo Marville White gloss - 185€

Modulo 
MARVILLE

sfruttare piccoli 
angoli

Modulo 
MARVILLE

si adatta al tuo 
spazio accanto al 

mobile.
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1305

653
252

400

1055

390

720

26

218

223

390

720

26

218

223

720

218
390

12

32

350

MODULO
Modulo Marville con 1 anta con chiusura ammortizzata, reversibile.
Incluso pomello nero

MANIGLIA
Maniglia  opzionale 2 finiture disponibili

WC UNIT
Modulo per il rivestimento della cassetta di scarico incorporata. Viene fornito in kit

SET COMPLETO
Composto da mobile Marville con 1 anta, lavabo micro in carica minerale, specchio panoramico e 
applique a LED
Incluso pomello nero

SET LAVABO 
Composto da mobile Marville con 1 anta, lavabo micro in carica minerale.
Incluso pomello nero

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Rovere 
africa

COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

99146 104993 104994 104995 104996 106312 375

White 
gloss

Rovere 
africa

COD. COD. €

99144 106583 185

White 
gloss

Rovere 
africa

COD. COD. €

87798 106295 139

White 
gloss

White 
satin

Black 
satin

Blue satin Green 
satin

Rovere 
africa

COD. COD. COD. COD. COD. COD. €

99150 104997 104998 104999 105000 106313 229

anodizado brillo negro

COD. COD. €

66505 94030 12

Look Marville Cod. 106313 - Set con lavabo Rovere africa - 229€  Cod. 94030 - Maniglia asa nera - 12€ 

  Cod. 105598 - Specchio Block 700X1000 - 308€  Cod. 106295 - Modulo WC Rovere africa - 139 €

 

Personalizza il 
tuo mobile con 
una maniglia 
per migliorare la 
presa.         
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Lavabo di appoggio CARLA 45 
Porcellana bianca
senza sifone ne scarico clicker 
455 x 325 x 135 mm
103343 165 €

Lavabo di appoggio LISBOA 
Porcellana bianca
senza sifone ne scarico clicker 
Ø 360 x 140 mm
90771 145 €

Lavabo di appoggio VARMEGA 
Porcellana bianca
senza sifone e scarico 
500 x 385 x 140 mm
24553 183 €

Lavabo di appoggio Ultra-stretto 
SEDUCTION Porcellana bianca
senza sifone e scarico 
Ø 390 x 150 mm
21854 198 €

Lavabo di appoggio LOKUM Porcellana 
nero opaco
senza sifone ne scarico clicker 
Ø 375 x 135 mm
87734 237 €

Lavabo di appoggio ALTIRO Porcellana 
bianca opaco
senza sifone e scarico 
Ø 390 x 140 mm
24555 231 €

Lavabo di appoggio KANDY Porcellana 
bianca
senza sifone e scarico 
Ø 360 x 120 mm
91489 222 €

COD. €

600 x 700 97309 196

700 x 700 97311 208

800 x 700 97313 219

900 x 700 97314 231

1000 x 700 97315 243

1200 x 700 97316 266

COD. €

600 106045 192

700 106046 199

800 106047 207

900 106048 218

1000 106049 228

1200 106050 346

1400 106051 364

Specchio BLOCK 800
orizzontale/ verticale luce a 
led(20 W-57000ºk)
IP44 - 600 x 800 mm
97308 	  237 €

Set OPTIMUS 
Specchio e applique 
optimus.
Luce a led
luz led IP44 (5700ºK)
600 - 10W
700 - 11W
800 - 12W
900 - 13W
1000 - 15W

Specchio NORA 600 
circolare con luce 
(10W 57000ºk)
IP 44
ø600 mm
105597 	  215 €

Specchio Thais 
verticale con luz led  
(12 W - 57000ºk)
IP 44 
450 x 850 mm
105599 	  253 €

Specchio ALCOR
orizzontale con luce a led
anti appannamento
IP44 (5700ºK)
600 - 7+21W
700 - 10+21w
800 - 11+21w
900 - 12+21w
1000 - 13+21 w
1200 - 15+21w

Specchio NORA 800 
circolare con luce 
(13W 57000ºk)
IP 44
ø800 mm
97307 	  231 €

Specchio BECKET 800 
orizzontale con applique nero 
con luce a led 
(9 W - 57000ººk)
IP 44 
estante inferior negro incluido
800 x 790  mm
105600 	 225 €

Specchio BLOCK 1000 
orizzontale/ verticale luce a 
led(25 W-57000ºk)
IP44 - 700 x 1000 mm
105598 	  308 €

Specchio con LED
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* 2 lampadine LED e interruttore inclusi

* 2 lampadine LED e interruttore inclusi

Specchio contenitore  
Loira 600 
1 anta bianco lucido
2 fari alogeni con 
interruttore
IP44 - 6W
595x655x156
97367 	  167 €

Specchio contenitore 
SCHWAN 600
2 ante a specchio con 
interruttore e presa elettrica 
IP 44
600x650x145
24066 	  273 €

Specchio contenitore  
Loira 600 
1 anta a specchio
2 fari alogeni con 
interruttore
IP44  - 6W
595x655x156
97365 	  186 €

Specchio contenitore  
Loira 800
2 ante bianco lucido
2 fari alogeni con 
interruttore
IP44 - 6W
800x655x156
97368 	  190 €

Specchio contenitore 
SCHWAN 800
2 ante a specchio con 
interruttore e presa elettrica 
IP44
800x650x145
24067 	  286 €

Specchio contenitore  
Loira 800
2 ante a specchio
2 fari alogeni con 
interruttore
IP44  - 6W
800x650x156
97366 	  216 €

White 
gloss

Rovere 
africa

COD. COD. €

106299 106302 119

White 
gloss

Rovere 
africa

COD. COD. €

106305 106308 259

White 
gloss

Rovere 
africa

COD. COD. €

106306 106309 319

White 
gloss

Rovere 
africa

COD. COD. €

106307 106310 389

White 
gloss

Rovere 
africa

COD. COD. €

106300 106303 159

White 
gloss

Rovere 
africa

COD. COD. €

106301 106304 189

Armadio Infinity 30x60
1 anta

Colonna Infinity 30x181x24
2 ante

Colonna Infinity 60x181x24
4 ante

Colonna Infinity 60x181x37
4 ante

Armadio Infinity 30x84
1 anta

Armadio Infinity 60x84
2 ante

Ripiani regolabili in 
legno

Ripiani regolabili in 
legno

Ripiani regolabili in 
legno

Ripiani regolabili in 
legno

Ripiani regolabili in 
legno

Ripiani regolabili in 
legno
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Set 2 piedini anodizzato lucido per 
mobile (opzionale)
40 x 100 mm

93183 16 €

Set 2 piedini per mobil
(opzionale)
30 x 150 mm

24123 19 €
90820 19 €

Set di due piedini per base e colonna
(opzionale)
40 x 230 mm

97159 22 €
97160 22 €

Set di due piedini per base e colonna
(opzionale)
30 x 330 mm

23899 26 €
97161 26 €

Set di 2 gambe nero opaco
(opzionale)
230 x 432 mm

97162 73 €

330 x 432 mm

97163 89 €

ARTICOLO COMPLEMENTARE

SERIE MINIMAL

Supporto piastra MINIMAL
95 x 114 x 69 mm

86185 42 €
86190 42 €

Appendino MINIMAL
30 x 75 x 51 mm

86181 31 €
86186 31 €

Portarotolo MINIMAL
115 x 129 x 121 mm

86183 59 €
86188 59 €

Portasciugamani MINIMAL
360 x 119 x 99 mm

86182 71 €
86187 71 €

Supporto asciugacapelli MINIMAL
125 x 145 x 16 mm

86184 42 €
86189 42 €

SERIE SIL

SERIE NERVIÓN

Accesorios

Anello NERVIÓN 
190 x 215 x 65 mm
12767 31 €

Anello SIL 
200 x 185 x 70 mm
12791 33 €

Anello bidet NERVIÓN 
160 x 145 x 65 mm
12768 29 €

Anello bidet SIL 
160 x 155 x 70 mm
12844 31 €

Barra 50 NERVIÓN
495 x 45 x 75 mm
12769 38 €

Barra 50 SIL
560 x 45 x 70 mm
12792 34 €

Barra 40 NERVIÓN
400 x 45 x 75 mm
12770 37 €

Barra 40 SIL
460 x 45 x 70 mm
12793 33 €

Barra 30 NERVIÓN
300 x 45 x 75 mm
12771 36 €

Barra 30 SIL
360 x 45 x 70 mm
12794 32 €

Portascopino NERVIÓN
110 x 360 x 175 mm
12779 50 €

Portascopino SIL
160 x 410 x 120 mm
12803 50 €

Gancio NERVIÓN 
45 x 45 x 65 mm
12776 21 €

Gancio SIL 
50 x 45 x 70 mm
12801 19 €

Portarotolo con coperchio 
NERVIÓN 
140 x 100 x 130 mm
12775 31 €

Portarotolo con coperchio  SIL
140 x 100 x 130 mm
12798 32 €

Portarotolo NERVIÓN 
130 x 55 x 145 mm
12839 31 €

Portarotolo SIL 
165 x 45 x 70 mm
12799 29 €

Portarotolo supplementare 
SIL 
70 x 50 x 60 mm
12800 32 €
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*NOTA IMPORTANTE.

I colori rappresentati nella stampa fotomeccanica possono presentare delle variazioni rispetto ai colori e le finiture dei mobili originali.

1.- CONSIDERAZIONI PRELIMINARI

La vendita dei nostri prodotti è disciplinata dalle presenti Condizioni 
Generali di Vendita, salvo diverse disposizioni espresse convenute nella 
corrispondente offerta o nell’accettazione dell’ordine di acquisto, che in tal 
caso costituiscono le condizioni particolari dello stesso. In conformità con 
quanto sopra, qualsiasi altra condizione non espressamente accettata da 
SALGAR deve intendersi carente di alcun valore.

2.- ORDINI DI ACQUISTO

L’oggetto della vendita deve essere chiaramente specificato nell’ordine di 
acquisto del CLIENTE e deve essere espressamente accettato da SALGAR.

Le specifiche tecniche, le configurazioni, ecc. riportate nei cataloghi, negli 
opuscoli, ecc. sono meramente indicative e non vincolanti, salvi i casi in 
cui SALGAR accetti dal CLIENTE delle specifiche tecniche predefinite e 
immodificabili, che devono quindi considerarsi come parte integrante della 
documentazione dell’ordine di acquisto.

Al momento dell’ordine di acquisto, il CLIENTE deve essere informato del 
prezzo del prodotto e delle spese di spedizione e consegna, impegnandosi a 
partire dal momento dell’accettazione di detto ordine a ricevere i prodotti e a 
pagare il prezzo convenuto con le spese di consegna incluse, se del caso.

Eventuali modifiche e/o variazioni introdotte devono essere proposte 
a SALGAR per iscritto, che sua volta deve accettarle espressamente, 
riservandosi comunque il diritto di effettuare gli opportuni adeguamenti equi 
dei termini contrattuali stabiliti dopo detta accettazione.

I prodotti su misura o personalizzati secondo le indicazioni dell’acquirente 
non potranno essere annullati una volta iniziata la produzione. Qualunque 
costo derivante da modifiche o cancellazioni successive a tale fase sarà a 
carico dell’acquirente.

ANNULLAMENTO DEGLI ORDINI DI ACQUISTO:

Gli ordini di acquisto non possono essere annullati trascorse ventiquattro (24) 
ore dalla loro ricezione e accettazione da parte di SALGAR.

3.- PREZZI

Il CLIENTE ha diritto di essere informato in ogni momento dei prezzi in 
vigore; la comunicazione dei prezzi si intende valida per un periodo di 
quattordici (14) giorni di calendario.

In ogni caso, il prezzo fatturato deve essere quello in vigore al momento della 
formalizzazione dell’ordine di acquisto da parte del CLIENTE e dopo la sua 
accettazione da parte di SALGAR.

I prezzi di vendita si intendono al netto di IVA o qualsiasi altra tassa, imposta 
e diritto, nonché al netto di eventuali spese di trasporto, di installazione, di 
certificazione o applicabili a qualsiasi altro titolo. Di conseguenza, il prezzo 
finale è il risultato della somma del prezzo netto più le imposte e/o tasse 
vigenti, oltre a eventuali spese di trasporto, di installazione o applicabili 
a qualsiasi altro titolo, come specificamente dettagliate nel preventivo o 
nell’ordine di acquisto.

SALGAR ha facoltà di modificare in qualsiasi momento le tariffe e i prezzi 
pubblicati, fatti salvi i prezzi convenuti nei contratti in essere con i suoi 
CLIENTI.

Le condizioni di pagamento sono quelle stabilite caso per caso da 
COMERCIAL SALGAR.

4.- CONSEGNA DEI PRODOTTI

SALGAR si impegna a rispettare i termini di consegna convenuti con il 
CLIENTE; ciononostante, tali termini devono intendersi come meramente 
indicativi, dimodoché eventuali ritardi giustificati non devono considerarsi 
come giusta causa per esigere la risoluzione del Contratto né eventuali 
risarcimenti per danni o somme a titolo di penale.

Il CLIENTE si impegna ad accettare la consegna di lotti parziali di prodotti 
quando eventuali circostanze relative a magazzinaggio, scorte e produzione 
così lo richiedano.

5.- TRASPORTO

Tutti i prodotti di SALGAR sono consegnati al trasportatore dopo un 
accurato controllo di qualità e dell’imballaggio; all’atto della consegna il 
CLIENTE è comunque tenuto a ispezionare gli articoli ricevuti per verificarne 
la qualità e la quantità.

In aso di eventuali danni o difetti di quantità o di qualità nell’imballaggio o nel 
prodotto rilevati al momento della consegna, il CLIENTE è tenuto a notificarli 
a SALGAR via e-mail entro un termine massimo di quarantotto (48) ore, 
riportando con precisione i danni rilevati sulla bolla di consegna e allegando 
delle fotografie in cui siano chiaramente visibili.

Se i danni sofferti dal prodotto non sono visibili al momento della consegna 

e il CLIENTE rileva i danni successivamente in fase di revisione dell’ordine 
di acquisto, quest’ultimo dispone di un termine massimo di cinque (5) giorni 
lavorativi per notificarli a SALGAR a partire dalla data di ricezione indicata 
sulla bolla di consegna.

6.- GARANZIE

SALGAR è responsabile nei confronti del CLIENTE per i prodotti forniti in 
caso di difetti materiali, di fabbricazione o di montaggio nei termini previsti 
dalla vigente legislazione europea.

In caso di difetto di qualità dei prodotti, il CLIENTE è tenuto a notificarlo 
immediatamente a SALGAR entro il termine di quindici (15) giorni lavorativi 
decorrenti dalla data di ricezione indicata sulla bolla di consegna, salvo il 
difetto non venga rilevato con l’uso continuato del prodotto, nel qual caso si 
rinvia all’applicazione delle disposizioni di cui al paragrafo sopra.

In nessun caso SALGAR si ritiene responsabile per eventuali riparazioni 
effettuate da personale estraneo alla sua organizzazione. SALGAR non 
si assume nemmeno la responsabilità per ogni genere di spese derivanti 
dall’installazione di un prodotto che presenti danni o difetti di qualità.

La garanzia non si applica comunque in caso di deterioramento del 
prodotto non direttamente derivante dal normale funzionamento, come 
guasti derivanti da urti, manipolazione incorretta, interventi o tentativi di 
intervento da parte del CLIENTE sul prodotto o sull’articolo per attività di 
manutenzione, di riparazione e di regolazione o qualsiasi altra modifica 
effettuata dal CLIENTE.

Sono altresì esclusi dalla garanzia, che in tal caso deve considerarsi come 
scaduta, eventuali danni e difetti dovuti a conservazione o manutenzione 
inadeguata, immagazzinaggio o utilizzo incorretto o negligente, abuso, 
montaggio difettoso, variazioni nella qualità della fornitura, modifiche 
introdotte senza l’approvazione di SALGAR, installazioni eseguite o 
modificate successivamente senza seguire le istruzioni tecniche del 
fabbricante e, in generale, a qualsiasi causa non imputabile a SALGAR.

7- RESI DI PRODOTTI

Non sono ammessi resi di merce se non espressamente accettati dal 
COMERCIAL SALGAR, il tutto fatto salvo il diritto di recesso delle vendite a 
distanza in base ai termini previsti dalla legge.

Non sono ammessi resi di merce realizzata su misura o personalizzata 
secondo i criteri richiesti dal cliente.

8.- CATALOGO

I prezzi riportati nei Cataloghi pubblicati da COMERCIAL SALGAR sono 
espressi in euro e al netto di IVA o di spese di installazione e sono i prezzi 
consigliati per la vendita al pubblico. COMERCIAL SALGAR, S.L si riserva il 
diritto di variare o modificare i suoi prezzi come ritenuto opportuno.

La pubblicazione di un nuovo Catalogo annulla tutti i prezzi precedenti.

In ogni caso, le vendite si intendono formalizzate in base ai prezzi in vigore al 
momento della spedizione dei prodotti.

COMERCIAL SALGAR, S.L. si riserva il diritto di modificare, totalmente o 
parzialmente, in qualsiasi momento e senza preavviso o comunicazione 
speciale, tutti i prodotti pubblicati negli attuali cataloghi.

9.- FORZA MAGGIORE

SALGAR ha facoltà di sospendere o di ritardare la consegna dei prodotti per 
cause di forza maggiore, senza incorrere in alcuna responsabilità da parte 
sua e per il tempo ragionevolmente necessario in funzione delle circostanze.

In tal caso, SALGAR si impegna ad informare il CLIENTE nel più breve 
tempo possibile dell’esistenza della causa di forza maggiore nonché della 
sua durata prevedibile. Analogamente, SALGAR si impegna a comunicare 
al CLIENTE la cessazione di detta causa di forza maggiore, specificando le 
tempistiche per l’adempimento degli obblighi di consegna rimasti in sospeso 
per cause di forza maggiore.

10.- LEGISLAZIONE APPLICABILE E FORO COMPETENTE

In caso di divergenze in materia di conformità dei prodotti alle specifiche 
tecniche e alle caratteristiche di qualità, si applicano le norme e le procedure 
di verifica interne stabilite da SALGAR.

Per qualsiasi altra controversia derivante dall’interpretazione o 
dall’adempimento delle presenti Condizioni Generali di Vendita e dei contratti 
vincolanti per le parti in virtù delle stesse, si applica la legge spagnola.

Il CLIENTE acconsente di sottomettersi alla giurisdizione e alla competenza 
dei giudici e dei tribunali di Saragozza, con rinuncia espressa al foro di 
propria competenza.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

COMERCIAL SALGAR, S.L.

Iconografia
Salgar
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Prodotto fabbr icato nel 
r ispetto  del le  di ret t ive  del la 
Comunità  Europea

5 anni  garanzia
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Cassetto  di  legno
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Forni to  in  k i t

Norma EN 717-1

Peso massimo

Naturale

Rovere Afr ica

Noce Maya

Finiture
Salgar

NOTA IMPORTANTE:

I colori delle finiture dei diversi materiali: 
legno, vetro, marmo e profili di box doccia 
che compaiono a catalogo sono sempre 
approssimativi in ​​quanto sottoposti al processo 
di stampa e a variazione di colore mediante 
illuminazione fotografica.

White sat in

Black sat in

Green sat in

Red sat in

White  gloss

Blue sat in
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Salgar Comercial S.L. si riserva il diritto di apportare modifiche a uno qualsiasi dei prodotti in questo catalogo, che 
sostituisce tutte le versioni precedenti.
Rubinetto non incluso.
I prezzi che compaiono in questo catalogo sono informativi ed indicativi del giorno 01/03/2024 (salvo errori tipografici). 
IVA esclusa. I prezzi ufficiali sono quelli disponibili sul sito  
www.salgar.net
I colori presentati nella brochure
possono subire leggere variazioni di tono rispetto al materiale originale, dovute al processo di stampa.

con la garanzia di:

DISTRIBUTORE

Scopri altre soluzioni per il bagno nel 
Catalogo Generale 2024


